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Dear Members,
Dear Partners,

Today we would like to invite you to participate in a survey that is part of a study analysing Armenian reforms. This study, which is commissioned by the Prime Minister and the Ministry of Economy of the Republic of Armenia and led by the German Economic Team, with organizational support from DWV, EBA and OAOEV, will examine the reform landscape in Armenia in terms of its impact on investment and growth.

The basis of this analysis is the data and assessments of companies, which are collected by means of a questionnaire. As a result, the study provides an assessment of the efficiency of the current reforms with regard to stimulating growth and investment, as well as recommendations for further reforms. Thus, this study should reflect your needs and assessments in many cases. 

Please complete and return the attached questionnaire by 20 July. You may fill out the questionnaire in English or Armenian.

Depending on the focus of your activities, you can base your opinions and assessments on both horizontal policy areas (legal, tax, customs, etc.) and sectoral fields (IT, construction, industry, agriculture, energy, etc.).

We look forward to your feedback, thank you for your participation and are at your disposal for any questions you may have.




























Հարգելի անդամներ,
Հարգելի գործընկերներ,

Ցանկանում ենք ձեզ հրավիրել՝ մասնակցելու հայաստանյան բարեփոխումների վերլուծության մաս կազմող հարցմանը: Այս ուսումնասիրությունը, որը հանձնարարվել է ՀՀ վարչապետի և ՀՀ Էկոնոմիկայի նախարարության կողմից և ղեկավարվում է Գերմանիայի տնտեսական թիմի կողմից՝ DWV-ի, EBA- ի և OAOEV-ի կազմակերպչական աջակցությամբ, նպատակ ունի ուսումնասիրել Հայաստանում իրականացվող բարեփոխումների միջավայրը՝ ներդրումների և աճի վրա ազդեցության տեսանկյունից։
Այս վերլուծության հիմքում ընկած են այն ընկերությունների տվյալներն ու գնահատականները, որոնք հավաքագրվում են հարցման միջոցով: Արդյունքում, ուսումնասիրությունը ներկայացնելու է ընթացիկ բարեփոխումների արդյունավետության գնահատականը `աճի և ներդրումների խթանման տեսանկյունից, ինչպես նաև հանդես է գալու առաջարկություններով՝ հետագա բարեփոխումների վերաբերյալ: Այսպիսով, այս ուսումնասիրությունը պետք է արտացոլի ձեր կարիքները և գնահատականը:
Խնդրում ենք լրացնել և կից ուղարկել հարցաթերթիկը մինչև հուլիսի 20-ը: Հարցաթերթիկը կարող եք լրացնել անգլերեն կամ հայերեն:
Ելնելով ձեր գործունեության ոլորտից՝ կարող եք տեսակետը և գնահատականները ներկայացնել ինչպես հորիզոնական քաղաքականության ոլորտների (իրավական, հարկային, մաքսային և այլն), այնպես էլ տնտեսության ոլորտների (ՏՏ, շինարարություն, արդյունաբերություն, գյուղատնտեսություն, էներգետիկա և այլն) վերաբերյալ:
Մենք կարևորում ենք ձեր կարծիքը, շնորհակալություն ենք հայտնում մասնակցության համար և պատրաստ ենք պատասխանել ձեր բոլոր հարցերին:
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